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ΧΑΝΤΜΠΟΛ: Έπεσε η αυλαία της κανονικής περιόδου

ΑΠΕΠ

Τρίτη συνεχόμενη νίκη (2-1) και πρώτο διπλό εκτός έδρας για την ΑΕΛ
Το Παραλίμνι ήταν
βελτιωμένο, παρά την
καλή εμφάνιση ωστό-
σο έχασε και το έργο
του για το 2ο γκρουπ
παραμένει δύσκολο

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ 

ε οδηγό τον Κλέι-
τον η ΑΕΛ έκανε
χαρούμενο πρόω-
ρο καρναβάλι μέ-
σα στο Παραλίμνι

κερδίζοντας έστω και δύσκολα την
Ένωση με 1-2 στο «Τάσος Μάρκου»,
παίρνοντας σπουδαίο τρίποντο που
ήταν το τρίτο συνεχόμενο, έδωσε
συνέχεια στην εντυπωσιακή της
πορεία στο β’ γύρο και διατηρή-
θηκε σε πορεία τετράδας. Μετά
την αλλαγή τεχνικής ηγεσίας και
τον ερχομό του Ντούσαν Ούχριν
στον πάγκο της ομάδας, η ΑΕΛ ανα-
γεννήθηκε και έδειξε μάλιστα ότι
μπορεί να πάρει και τρίποντα εκτός
έδρας. Στην  πρώτη της έξοδο από
το «Τσίρειο» με τον Ούχριν στον
πάγκο πήρε το τρίποντο που ήταν
το ζητούμενο αν και από πλευράς
εμφάνισης δεν έπιασε σπουδαία
απόδοση. 
Από την άλλη η Ένωση που ήταν
βελτιωμένη σε σχέση με τις άσχη-
μες εμφανίσεις που πραγματοποί-
ησε με Άρη και Σαλαμίνα, παρά την
καλή εμφάνιση που πραγματοποί-
ησε, δεν μπόρεσε να περισώσει
ούτε τον βαθμό από το προχθεσι-
νό παιχνίδι και έμεινε στους 21
βαθμούς. Η νέα ήττα της Ένωσης
σίγουρα έφερε προβληματισμό
στις τάξεις των οπαδών της αφού
καθιστά πλέον δύσκολο το έργο
της για εξασφάλιση μιας θέσης
στο δεύτερο γκρουπ των πλέι-οφ. 
Στο αγωνιστικό κομμάτι έγινε αρ-
κετά καλό παιχνίδι με γρήγορο ρυθ-
μό και από τις δυο ομάδες, που ικα-
νοποίησε τους θεατές που βρέθη-
καν στις εξέδρες. Η Ένωση, αν και
βρέθηκε πίσω στο σκορ με το «κα-
λημέρα» του αγώνα και με το αυ-

τογκόλ του Μέρτακκα στο 4’, στο
υπόλοιπο του α’ ημιχρόνου ήταν
καλύτερη και προτού πάει στα απο-
δυτήρια για την ανάπαυλα ισοφά-
ρισε με το γκολ στο 36’ του Μαρ-
κόσκι. Στην επανάληψη η ΑΕΛ από
κάποιο σημείο και μετά ήταν κα-
λύτερη  και επιζήτησε με πιο πολ-
λές απαιτήσεις το γκολ, καταφέρ-
νοντας στο 80’ με παίκτη της τε-
λευταίας στιγμής τον Κλέιτον να
φτάσει στη νίκη και να πάρει το
υπερπολύτιμο τρίποντο. 
Οι «γαλαζοκίτρινοι», που παρατά-
χθηκαν με σχηματισμό 4-4-2 και
με τους Φρέντι και Γκονζάλες να
συγκροτούν το επιθετικό δίδυμο,
αν και μπήκαν με τις καλύτερες προ-
ϋποθέσεις στον αγωνιστικό χώρο,

καθώς βρέθηκαν πολύ νωρίς μπρο-
στά στο σκορ με το αυτογκόλ στο 4’
του Μέρτακκα, δεν είχαν ανάλογη
συνέχεια. Μπορεί να είχαν στο 17’
τη δυνατότητα να διευρύνουν το
προβάδισμά τους με τον Φρέντι,
ωστόσο από κάποιο σημείο και με-
τά η απόδοσή τους έπεσε πολύ.
Η Ένωση, από την άλλη, η οποία
παρατάχθηκε με σύστημα 4-2-3-1
και με μοναδικό προωθημένο τον
Τόρναουτ, είχε καλή αντίδραση και
στη διάρκεια του α’ ημιχρόνου ήταν
ανώτερη. Στο 12’ οι «βυσσινί» έχα-
σαν με αναγκαστική αλλαγή τον Πί-
τερς και ο Γιανέσκι με εσωτερικές
αλλαγές, βάζοντας τον Σπύρου στο
αριστερό άκρο της άμυνας, τον Μι-
λένκοβιτς στόπερ και τον Ντε Γουλφ

στη μεσαία γραμμή ως ανασταλτι-
κό, διόρθωσε την εικόνα της ομά-
δας του. Η Ένωση λοιπόν κατάφε-
ρε να φέρει το ματς στα ίσα και μπο-
ρούσε για το κάτι παραπάνω. 
Στο β΄ ημίχρονο το παιχνίδι ήταν πιο
ανοικτό, με την Ένωση να συνεχί-
ζει στα αρχικά στάδια από εκεί που
είχε μείνει στο πρώτο μισό του αγώ-
να. Σταδιακά, όμως, η ΑΕΛ, με ηγέ-
τη τον Κλέιτον και συμπαραστάτη
τον Φερνάντες, ο οποίος ανέβασε
την απόδοσή του, έφερε το ματς
στα μέτρα της. Οι φιλοξενούμενοι
ήταν αυτοί που απείλησαν πιο έντο-
να, με πιο σημαντική στιγμή τη φά-
ση του 54’ με το δοκάρι του Φερ-
νάντες, και τελικά έφτασαν στο ζη-
τούμενο και στη νίκη στο 80’ με το

έξυπνο πλασέ του Κλέιτον που πέ-
τυχε το 1-2 μέσα σε αποθέωση,
ένα γκολ για το οποίο φέρει την
ευθύνη ο τερματοφύλακας Μιλο-
ζέφσκι. 
Από τους νικητές κορυφαίος ο Σίλ-
βα Κλέιτον, που είχε πολύ καλή πα-
ρουσία, η οποία συνδυάστηκε με
το γκολ της νίκης, και πολύ καλοί
οι Φερνάντες, Ουόν και Τσοντο-
φάλσκι που έδειξε ότι είναι μεγά-
λος τερματοφύλακας. Από την
Ένωση που άξιζε να πάρει τουλά-
χιστον τον βαθμό, ξεχώρισαν οι
Φαρία, Μαρκόσκι και Κριβοκάπιτς. 
Καλή σε γενικές γραμμές η διαι-
τησία του Στέλιου Τρύφωνος, που
δεν συνάντησε ιδιαίτερα προβλή-
ματα.
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Γήπεδο:Τάσος Μάρκου. Σκόρερ: 36’ Μαρ-
κόσκι / 4’ Μέρτακκας (αυτ.), 80’ Κλέιτον.
Διαιτητής: Τρύφωνος. Κίτρινες: Μιλέν-
κοβιτς, Τόρναουτ, Σπύρου / Βάργκας,
Μπόρμπελι. Θεατές: 624 (εισιτήρια). 

Ντούσαν Ούχριν (ΑΕΛ)

«Happy» για τη νίκη 
Ξεκινήσαμε πολύ καλά το παιχνίδι, προηγη-
θήκαμε νωρίς στο σκορ ενώ θα μπορούσε να
κάνουμε και το 0-2 και να τελειώσουμε τον
αγώνα από το πρώ-
το εικοσάλεπτο.
Μετά το εικοσάλε-
πτο όμως θεωρή-
σαμε ότι τέλειωσε
το παιχνίδι και επήλ-
θε ο εφησυχασμός
στην ομάδα. Κάνα-
με λάθη στη μεσαία
γραμμή αλλά και
στην άμυνα τα οποία μας στοίχισαν και η Ένω-
ση ισοφάρισε. Γενικά έγινε ένα μέτριο παι-
χνίδι, όμως είμαι πολύ χαρούμενος που κερ-
δίσαμε. Η Ένωση ήταν καλή σε ολόκληρο τον
αγώνα. Εμείς είχαμε την τύχη με το μέρος μας
και κερδίσαμε.

Τσεντομίρ Γιανέσκι (ΕΝΠ)

Να είμαστε 
πιο προσεκτικοί 

Είμαι ικανοποιημένος από την απόδοση της
ομάδας μου. Δεν ξεκινήσαμε καλά και δε-
χτήκαμε ένα ατυχές γρήγορο γκολ. Η ΑΕΛ μπο-
ρούσε να κάνει και το
0-2, όμως μετά το ει-
κοσάλεπτο είχαμε ευ-
καιρίες για να γυρί-
σουμε το παιχνίδι. Στο
β  ́ημίχρονο είχαμε και
πάλι ευκαιρίες αλλά
υστερήσαμε στην τε-
λική πάσα και θα πρέ-
πει να είμαστε πιο
προσεκτικοί όταν παίζουμε με τις μεγάλες
ομάδες. Εάν εξαιρέσουμε τα δύο γκολ που
δεχτήκαμε σε άτυχες στιγμές κατά τα άλλα
είμαι ικανοποιημένος από τους παίκτες μου.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σίλβα Κλέιτον
Πρόσωπο του αγώνα στο «Τάσος Μάρκου»
ήταν ο Σίλβα Κλέιτον που είχε πολύ καλή
απόδοση αν και θα μπορούσε να ήταν και ο
τερματοφύλακας Τσοντο-
φάλσκι. Ο Κλέιτον είχε συμ-
μετοχή στο πρώτο γκολ
αφού από τα πόδια του έγι-
νε η σέντρα στην περιοχή
της Ένωσης, ενώ ξεγέλασε
και το Μιλοζέφσκι αλλά και
τους αμυντικούς της Ένωσης πετυχαίνοντας
το νικητήριο τέρμα. Είναι γνωστό ότι πριν
μερικές μέρες το όνομα του Κλέιτον ήταν
μέσα σε αυτά που φημολογήθηκαν ότι θα
φύγουν από την ΑΕΛ, ενώ το όνομά του έπαι-
ξε και για την Ένωση!

ο πέσιμο της αυλαίας της
κανονικής περιόδου βρή-
κε τη ΣΠΕ Στροβόλου να πε-
τυχαίνει μια σημαντικότα-
τη νίκη στην έδρα της σε

βάρος του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημί-
ου. Η ομάδα της Συνεργατικής επιβλή-
θηκε με 27-26 και ισοβάθμησε με την
ομάδα του Πανεπιστημίου στην 1η θέ-
ση του βαθμολογικού πίνακα. Το πιο ση-
μαντικό βέβαια είναι ότι ισοφάρισε τις
μεταξύ τους νίκες σε 1-1 έτσι θα ξεκι-
νήσουν από την ίδια βάση τις μάχες των
πλέι οφ, με την ομάδα του Ευρωπαϊκού
Πανεπιστημίου όμως να διατηρεί το
πλεονέκτημα της έδρας αφού λόγω κα-
λύτερης αναλογίας τερμάτων στα με-
ταξύ των δύο ομάδων παιγνίδια υπερ-
τερεί. Τα αποτελέσματα των υπολοίπων
αναμετρήσεων δεν διαφοροποίησαν
την κατάσταση στη βαθμολογία. Η Κε-
ντρική Λατσιά νίκησε εκτός έδρας τον
Παρνασσό Στροβόλου με 34-27 και τερ-
μάτισε στην 3η θέση του πίνακα ενώ
την τετράδα του τίτλου συμπλήρωσε ο
Κουρούσιη Προοδευτικός, που νίκησε
στην έδρα του τη μαχητική ΕΝ ΣΠΕ Στρο-
βόλου με 30-28. 

ΣΠΕ Στροβόλου - Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο 27-26

Η κρισιμότητα του ντέρμπι φόρτωσε με
άγχος και νευρικότητα τους παίκτες και
των δύο ομάδων, γεγονός που στέρησε
το θέαμα από την αναμέτρηση. Κύριο χα-
ρακτηριστικό του αγώνα ήταν η δύναμη
και οι πολύ δυνατές άμυνες. Στο μεγα-
λύτερο διάστημα, το σκορ είχε διακυ-
μάνσεις με τις δύο ομάδες να παίρνουν
εναλλάξ «κεφάλι», με τη ΣΠΕ ωστόσο να
αποφεύγει τα λάθη στα κρίσιμα σημεία,
να προηγείται στο ημίχρονο με 15-13
και στο τέλος, με κορυφαίο παίκτη τον
Βίταλι, να πανηγυρίζει μια σημαντική
επιτυχία με τελικό σκορ 27-26.
Τα τέρματα της ΣΠΕ πέτυχαν οι Ν. Μι-
χαηλίδης 6, Κ. Θεοδώρου 3, Σ. Ζωγρά-
φος 2, Χρυσάνθου 1, Κωνσταντίνου 2,
Χρ. Ταρτίος 3, Κουζέγιεφ 1, Σταύρου 1
και Βιτάλι 8, ενώ για το Ευρωπαϊκό, που
είχε κορυφαίο τον Γιώργο Παπακυ-
πριανού, σκόραραν οι Τσίβικος 4, Πε-
λαγία 1, Σοφοκλέους 3, Νικηφόρου 3,
Αργυρού 1, Στάνκοβιτς 1, Μαρκίδης 2,
Παπακυπριανού 9 και Ιωάννου 3. Στους
άλλους δυο αγώνες: 
Η συνέχεια: Στην επόμενη φάση οι ομά-
δες θα χωριστούν σε δύο ομίλους. Η
πρώτη τετράδα θα αποτελέσει τον όμι-
λο τίτλου και οι υπόλοιπες τρεις τον όμι-

λο πλέι άουτ.
Όμιλος τίτλου: Στον όμιλο του τίτλου,
το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο που τερ-
μάτισε στην 1η θέση του πίνακα θα ανα-
μετρηθεί με τον Κουρούσιη Προοδευ-
τικό που τερμάτισε στην 4η θέση. 
Στο άλλο ζευγάρι η ΣΠΕ Στροβόλου θα
αναμετρηθεί με την Κεντρική Λατσιά.
Ευρωπαϊκό και ΣΠΕ προηγούνται των
αντιπάλων τους με 2-0 στις νίκες (από
την κανονική περίοδο) και χρειάζονται
άλλη μία για να περάσουν στον τελικό.
Οι δύο νικήτριες θα αποτελέσουν το
ζευγάρι του τελικού (όριο στέψης είναι
οι 4 νίκες) ενώ οι δύο ηττημένες θα πα-

λέψουν μεταξύ τους για την 3η και 4η
θέση της τελικής κατάταξης (όριο οι 3
νίκες).
Όμιλος πλέι άουτ: Σε αυτό τον όμιλο, ο

Μαυρομάτης Αγίου Παύλου που τερ-
μάτισε στην 5η θέση, προχωρά στην
επόμενη φάση χωρίς αγώνα. Σε αυτή
τη φάση θα αναμετρηθούν μεταξύ τους
οι ομάδες του Παρνασσού (6η θέση
στην κανονική περίοδο) και της ΕΝ ΣΠΕ
Στροβόλου (7η θέση). 
Όριο πρόκρισης στην επόμενη φάση εί-
ναι οι 3 νίκες, με τον Παρνασσό να προη-
γείται ήδη της ΣΠΕ 2-0 στις νίκες και να
διατηρεί και το πλεονέκτημα της έδρας.
Η νικήτρια αυτού του ζευγαριού θα αντι-
μετωπίσει στην επόμενη φάση τον Μαυ-
ρομάτη, για τις θέσεις 5 και 6 της τελι-
κής κατάταξης.

Τ

ΤΑ ΓΚΟΛ

4’ Ο Μέρτακκας στην προσπάθειά του να
διώξει την μπάλα μετά από σέντρα του
Κλέιτον τη στέλνει στα δίχτυα και με
αυτογκόλ ανοίγει το σκορ, 0-1.

36’ Ο Μαρκόσκι με πλασέ μέσα από την
περιοχή μετά από συρτή μπαλιά του
Κριβοκάπιτς από δεξιά φέρνει το ματς
στα ίσα, 1-1. 

80’ Ο Κλέιτον με έξυπνο πλασέ από θέση
πλάγια αριστερά πιάνει τον Μιλοσέβ-
σκι εκτός θέσης και κάνει το 1-2.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Το παιχνίδι χρονικά κρίθηκε στο 80΄ με το γκολ
του Κλέιτον.  Καθοριστικό ρόλο στο παιχνίδι έπαι-
ξαν και οι δύο μεγάλες αποκρούσεις του τερ-
ματοφύλακα της ΑΕΛ Τσοντοφάλσκι σε σουτ του
Γκονζάλες, καθώς επίσης και στην απόκρουση
στη φάση του 72΄ όταν σταμάτησε τον Τρικόφ-
σκι. Ακόμη το ανέβασμα του Φερνάντεζ στο β΄
ημίχρονο βοήθησε σημαντικά την ΑΕΛ για να
φθάσει στη νίκη. 

M

Με στόχο το διπλό μέσα στο «Τσίρειο»
θα αντιμετωπίσει την ΑΠΕΠ ο Εθνικός
για να διατηρηθεί σε τροχιά β  ́γκρουπ.
Το παιχνίδι είναι καθοριστικό για τη
μετέπειτα πορεία της ομάδας του Τό-
ζα Σάπουριτς. Ο Εθνικός συνήθως κά-
νει πολύ καλά παιχνίδια στο «Τσίρειο»
με όποια ομάδα και εάν αγωνίζεται.
Και στο σημερινό παιχνίδι με την ΑΠΕΠ
υπάρχει πίστη και αισιοδοξία ότι η
ομάδα θα δραπετεύσει με το τρίπο-
ντο από το «Τσίρειο» και θα συνεχίσει
την ανοδική της πορεία. 
Ο Εθνικός είναι αήττητος στο πρωτά-
θλημα εδώ και πέντε αγωνιστικές. Ο
Χρίστος Κοτσώνης τονίζει ότι είναι παι-
χνίδι έξι βαθμών και θέλει μεγάλη
προσοχή. Επίσης στέλνει το μήνυμα
πως θα συνεχίσει να αγωνίζεται και
τα επόμενα χρόνια. Για την πορεία του
Εθνικού ο Κοτσώνης δήλωσε: «Το κα-
κό ξεκίνημα επηρέασε σε πολύ με-
γάλο βαθμό την ομάδα. Μετά την επι-
στροφή όμως του κ. Σάπουριτς, άλ-
λαξαν τα πάντα, η ομάδα βρήκε τον
δρόμο της και έδειξε ότι δεν είναι ομά-
δα για περιπέτειες. Για τον αγώνα με
την ΑΠΕΠ ο Κοτσώνης μας δήλωσε:
«Είναι ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι το
οποίο χρειάζεται μεγάλη προσοχή.
Έχουμε να αντιμετωπίσουμε μία πολύ
καλή ομάδα. Είναι όμως παιχνίδι 6
βαθμών και για αυτό θα πάμε στη Λε-

μεσό για να παίξουμε αποφασιστικά
για τη νίκη. Δεν έχουμε άλλη επιλογή
άλλωστε αφού βρισκόμαστε ακόμη
σε δύσκολη θέση. Τίποτα δεν έχει τε-
λειώσει. Είναι πολλές ομάδες μαζε-
μένες στη βαθμολογία και θα πρέπει
να συνεχίσουμε με τον ίδιο ρυθμό για
να μην έχουμε προβλήματα στη συ-
νέχεια».
Ο Τόζα Σάπουριτς θα προχωρήσει σε
αλλαγές στην ενδεκάδα σε σχέση με
τον επαναληπτικό του κυπέλλου με
τον ΑΠΟΕΛ. Ο Σερβοκύπριος τεχνικός
θα έχει σημαντικές επιστροφές για
το σημερινό παιχνίδι με την ΑΠΕΠ, η
ομάδα γέμισε για τα καλά και πάει με
άλλη δυναμική και άλλο αέρα στο «Τσί-
ρειο». Συγκεκριμένα επιστρέφουν
όλα τα νέα αποκτήματα: οι Μιρντά-
κοβιτς, Στεπάνοβιτς, Γκεοργκιέφσκι
και Βιλανουέβα καθώς επίσης και οι
Μπέλιτς και Κεμπάντζε που ξεπέρα-
σαν τους τραυματισμούς τους. 
Η ενδεκάδα είναι γρίφος. Ο Τόζα Σά-
πουριτς όπως πάντα δεν άνοιξε τα
χαρτιά του και παίζονται αρκετές θέ-
σεις σε όλες τις γραμμές. Μια πιθανή
ενδεκάδα: Νουρεντινόσκι, Τόρες, Κο-
τσώνης, Σίκοφ, Κάσιο ή Σίμοφ, Πέ-
τροβιτς, Στεπάνοβιτς ή Γκεοργκιέφ-
σκι, Φιλανιώτης ή Κεμπάντζε, Πογια-
τζιής, Πιντσέλι, Μιρντάκοβιτς.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Πάει για το διπλό…
ΑΧΝΑ: Με ατού το αήττητο 

σερί στο πρωτάθλημα

Με το πιστόλι 
στον κρόταφο
Έχει την ευκαιρία στα πόδια της
απόψε η ΑΠΕΠ. Το συγκρότημα
του Στιβ Κωνσταντινίδη αντιμε-
τωπίζει τον Εθνικό στο «Τσίρειο»
και με μια νίκη θα ανέβει στους
16 βαθμούς, προσβλέποντας
πλέον βάσιμα πως θα  μπορέσει
να αποφύγει τον υποβιβασμό.
Όλα είναι ανοικτά και πολλά
μπορούν να συμβούν στους
επόμενους αγώνες, οι οποίοι
θα καθορίσουν και το μέλλον
της ομάδας. 
Μετά την απώλεια που είχε με
τη Δόξα, η ομάδα της Κυπερού-
ντας «κόλλησε» στους 13 βαθ-
μούς και το παιχνίδι με τον Εθνι-
κό είναι από αυτά που προσφέ-
ρονται για βαθμολογικό όφε-
λος, φτάνει να δείξουν οι παί-
κτες το ίδιο αγωνιστικό πάθος
που επέδειξαν και σε προηγού-
μενους αγώνες. Η τεχνική ηγεσία
προετοίμασε με κάθε επιμέλεια
τους παίκτες της, με στόχο να
εμφανιστούν πανέτοιμοι από κά-
θε άποψη, με ένα και μοναδικό
στόχο τη νίκη. 
Θα χρειαστεί πολλή προσπά-
θεια, γιατί και ο Εθνικός έχει τους
ίδιους στόχους με την ΑΠΕΠ, να
αποφύγει δηλαδή τον υποβι-
βασμό, έτσι θα γίνει πραγματική
μάχη για τους βαθμούς. Ενα-
ντίον του Εθνικού στο αποψινό
παιχνίδι του «Τσιρείου», ο Στιβ
Κωνσταντινίδης θα παρατάξει
τους ακόλουθους: Τζενάμο,
Πράτο, Νάγκι, Γκαρσία, Κων-
σταντή, Σιαριτιάρ, Γκερέρο, Μα-
λίκι, Γκράβερσεν, Γκέλσον και
Ζιοάο Πάολο. 
Εδώ που έχουν φθάσει τα πράγ-
ματα και  μετά την ήττα στο προη-
γούμενο παιχνίδι με τη Δόξα, νέα
απώλεια θα σημαίνει πλήρη οπι-
σθοδρόμηση, καθώς το πρωτά-
θλημα εισέρχεται στην τελική
του ευθεία και κάθε λάθος με-
τράει διπλά,  καθώς στενεύουν
τα περιθώρια. Την εβδομάδα που
πέρασε έγινε αρκετή δουλειά
στον τομέα της τακτικής και ο
Στιβ Κωνσταντινίδης διόρθωσε
κάποια από τα λάθη που διαπί-
στωσε στο τελευταίο παιχνίδι.
Μπορεί να είναι επιτακτική η νί-
κη, όμως θα είναι καταστροφή να
χάσει το παιχνίδι, συνεπώς  προ-
έχει το μηδέν παθητικό και έπει-
τα η επίτευξη γκολ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ
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